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ــامعة محمـــد بوضـــياف بالمســـيلة  جــ

 التجارية وعلوم التسييركــلية العــلوم الاقتصـــادية و 

 2020/2021السنة الجامعية  –بة قســـم العلوم المالية والمحاس

 01 السلسلة رقم-محاسبة الشركات

 (a1-b1-a2-b2الأفواج )
          ----------------------------------------------------------------------------- 

 إلــ دج مقســم  500000قــدر   برأســمال (SNC)شــركة امــام   (C(و )B( و )A) أســا الشــركا  01/06/2019 فــ : الأول لتمــري  ا

 .دج للسهم 1000بقيمة اسمية قدرهاحصة  500

 (الشريكAقدم ) دج 100000مباني قدرها   - دج  50000قدرها أراض ي  :يل  حصته والمتمثلة ف  محل اجاري وكانت كما-

 ؛دج 5000نقص البمائع  مؤونة دج 25000المباني اهتلاك - دج30000قدرها بمائع 

 (الشريكBقدم ) ؛دج100000اب الشركة البنكي قدر  حصته والمتمثلة ف  إيداع ف  حس 

 (الشريكCقدم ) دج20000مواد أولية قدرها    -دج  50000 شهرة المحل قدرها :كما يل  مثلة ف  محل اجاري حصته والمت -

 .دج40000 البنــــك- دج 20000نقص العملا   مؤونة -دج40000 مـورديــ  دج100000 عمــلا - دج100000 معــدات نقل

( ع  والإشهاردج)مصاريف التوثيق 15000ل المساهمات قـدمت يوم التأسيا وقدرت المصاريف المتعلقة بهذ  العملية بـك

 طريق شيك بنكي .

 المعالجة المحاسبية اللازمة لتأسيا الشركة. :العمل المطلوب

دج بقيمة إسمية  4.000.000ام اكوي  شركة التحدي" شركة مساهمة "برأسمال قدر   01/01/2019ف   :التمري  الثاني

 .03/01/2019مساهمين حيث ام الاافاق عل  احرير الأسهم النقدية بالنصف بتاريخ  09دج للسهم بين  1000

 :يل  والتي كانت كماقدم المساهم الأول محله التجاري والممثل ف  الميزانية 

 الأصول 
القيمة 

 الإجمالية

 والمؤونات الإهتلاكات

 ونقص القيم

القيمة 

المحاسبية 

 الصافية

 المبالغ الخصوم

 465000 رأس المال 150000 150000 300000 معدات النقل

   90000 100000 190000 معدات وأدوات

   180000 5000 185000 بمائع

 50000 الموردي  60000 5000 65000 عملا 

 30000 دي ر تسبيقات للمو  45000 / 45000 بنك

 20000 إيرادات مقيدة مسبقا 40000 / 40000 صندوق 

ـــجموع ــموع 565000 260000 825000 المـ  565000 المجــ

 160000اع المساهمين   اقرر قبول المحل التجاري مع الأخذ بتقدير محافظ الحصص لمعدات النقل والتي قدرت بـ بعد اجتم-

دج وعدم قبول حسابات البنك والصندوق والإيرادات المقيدة  150000دج والبمائع بـ  110000والمعدات والأدوات بـ  دج

  .ركة )المحل التجاري+مساهمة نقدية(ف  راس مال الش %20اقدر مساهمته بـ  الأول المساهم  إنمسبقا أثنا  التأسيا علما 

أحد هؤلا  الشركا  قدم مساهمة   خلال مساهمات نقدية متساوية و م( قدموا الحصة الباقية 8بــاق  الشركا  الثمانية ) -  

لحساب البنكي بعد أسبوع م  ذلك بعد اقتطاع كلية عند التأسيا )المساهمات النقدية أودعت لدى الموثق و ام احويلها ل

 .(دج 12000مصاريف الموثق والمقدرة بـ 

 .تأسيا الشركةلمحاسبية المتعلقة بتسجيل العمليات ا. 1        :المطلوب

 .إعداد الميزانية الافتتاحية. 2                   
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 حيث لم يتمك  الشريك 02/02/2019و ام احرير  بتاريخ  02/01/2019ام استدعا  الربع الثالث م  رأس المال بتاريخ       

 وأودعت ف  حساب بنك الشركة, 15/02/2019دج للسهم بتاريخ  1050رضـا م  الوفا  بحصته )مفلا( ليتم بيع أسهمه مقابل 

 . % 6دج وغرامة اأخير بـ  7500كما ام احميل هذا الشريك بمصاريف متنوعة بـ 

 .الرصيد بواسطة شيك بنكيفلا حسب ام إرجاع حصة المساهم الم 16/02/2019ف  

 .16/02/2019جل القيود المناسبة والمتعلقة بتحرير الربع الثالث م  راس المال حتى س-1   :المطلوب

 .ربح المساهم المفلا( أو يد/خسارة اهم المفلا ماذا الاحظ )فسر معنى الرصإعداد دفتر الأستاذ لحساب المس-2              

دج مقسم 5000000الحمنة" برأسمال قدر   "SPAام اأسيا شركة مساهمة  03/02/2020ف   :التمري  الثالث

 :جا  ف  القانون الأساس ي كما يل  كل المساهمات نقدية ويتم احريرها كما، دج/للسهم 1000سهم بـ 5000 إل 

  10/01/2021 ف : الربع الأخير 30/11/2020ف   :الربع الثالث -30/07/2020  ف :الربع الثاني -يوم التأسيا الأول:الربع 

 ام احرير الربع الأول أثنا  التأسيا وأودعت الأموال ف  حساب الموثق احمد.    

   بنك الوطني الجزائري ال ف حساب الشركة المفتوح  إل قام الموثق بتحويل هذ  الأموال  10/02/2020ف 

 أحدعلما أن المبالغ المدفوعة احوي عل  مساهمات ، دج 100000أتعابه والمقدرة ب  بعد اقتطاع

 .التأسيا أثنا سهم والذي قدم مساهمته كاملة  500المساهمين والذي يملك 

   ام استدعا  الربع الثاني والوفا  به ف  حساب بنك الشركة . 30/07/2020ف 

   ام الوفا  بكل الحصص ف  بنك  ام استدعا  الربع الثالث وفق القانون الأساس ي 30/11/2020ف

 .سهم عجز ع  التسديد 400هم يملك الشركة ماعدا مسا

   مصاريف  ،دج للسهم 900المساهم المفلا للبيع ف  البورصة وبيعت بـ ام عرض أسهم  25/12/2020ف

 .سنويا %7وغرامة التأخير بمعدل  ،دج 2000البيع قدرت بـ 

ـــثالثالتـــأسيا للــر  قيــــود-1 :العمل المطلوب   .بع الأول والثـــاني والـ

ـــتاحية ف-2    ـــ ــداد المــــيزانية الافتــ ـــاب مقــدار خ /3     .03/02/2020  إعــ ـــسارة المسـحســ ـــلاـ  .ـــاهم المفـ

دج  0100دج بقيمة إسمية  1.000.000" شركة مساهمة "برأسمال قدر  cofidek مجلا الإدارة لشركة "   :الرابعالتمري  

  ف، كل المدفوعات المتعلقة بتحرير رأس المال  اكون  n/01/10للسهم ، قرر احرير النصف الثاني م  رأس المال  ابتدا  م  

15/11/n احرير رأس المال ما عدا مساهمة مساهم واحد  ما تاريخ، ف  هذا الx    هذا سهم  لم يتمك  م  الوفا   و  50مكتتب ف

 .  بدون جدوى  لذا اقرر بيع أسهمهلك إعذار بعد 

 دج . 500دج ،مع احميله مصاريف البيع بـ  42000ام بيع أسهمه ع  طريق البورصة بـ   n/05/12ف   -

 لتسجيلات المحاسبية المتعلقة باستدعا  النصف الثاني م  رأس المال ا -1  :المطلوب

 n/10/12ف   د بشيكحسب الرصي صل عل  مستحقااهمع العلم انه احاسبية المتعلقة بالمساهم المفلا المحالتسجيلات  -2  

 قدار ربح /خسارة المساهم المفلا بطريقتين.حساب م -3      

 ال .قبل احرير راس الم n/01/10بتاريخ  1.000.000مساهمة "برأسمال قدر  شركة  cofidek» لشركةملحق ميزان المراجعة 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 د -ر م -ر البيان  رقم الحساب

  650000 / كتتب مدعو مدفوعم-رأس المال   1013

 350000 / كتتب  غير مدعو م-رأس المال   1011

 110000 / سبقةماقديمات  –مساهمين  4564

 / 350000 أس مال مكتتب غير مدعور  –مساهمين  109

 / 416600 البنك 512


